Matematicas

IS Marca asi @ la respuesta correcta. 6. Si un coche recorre 18 kilémetros con un
litro de gasolina, ¢cuantos kilémetros reco-
1. Sofia trabaja en una tienda y tiene en su rrera con 15 litros de gasolina?
caja registradora 9 billetes de $1 000, 5
billetes de $100, 4 monedas de $10 y 3 mo- - O 250 km O 270 km
nedas de $1. ;Cuanto dinero tiene en total? & O 360km O 470 km
O $9543 O 39435 7. El patio de la escuela mide 6.5 m de largo
2 O 99354 O $9 345 por 8.0 m de ancho. ;Cuél es la superficie
total del patio?
2. ¢Cuantos milésimos caben en un entero?
~ O 52m? Q525 m?
O 10 milésimos. & O 56 m? O 56.5 m?
= (O 100 milésimos.
= (O 1000 milésimos. 8. ¢Cual es el nombre del triangulo que tiene
“ (O 10000 milésimos. un angulo de 90°?
3. ¢Qué fraccion de la cuadricula esta , QO Equilatero. O Acutéangulo.
coloreada? 7 (O Rectangulo. QO Isosceles.
30
O s 9. ¢(Qué hora se representa en el siguiente
B reloj?
100
= O
Yy S
100
10
100

4. ;Cual es la figura que continva en la
siguiente sucesion? - O Las 15 horas con 10 minutos.
¢ (O Las 15 horas con 50 minutos.

% (O Las 10 horas con 15 minutos.

D N [ | AV | | O Las 3 horas con 10 minutos.
O FAVAVAN O YAVAVAV 10. ;Cual de las siguientes figuras tiene dos la-

dos largos iguales, dos lados cortos iguales
y cuatro angulos rectos?

O | @)
@)

5 Angela tiene $156.90 y su mama le regala
$450.50. Si quiere comprar una muneca de

$700.00, ;cuanto dinero le falta? f '32

P O 2
= O $29250 O $192.40 &
o 4
QO $192.60 O $92.60 g
@

6 Quinto grado
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11. ;Cuéntas calorias contienen 2 porciones del
producto que tiene la siguiente etiqueta?

informacién nutricional
Tamafio de la porcién: 120 g

Porciones Er envase; 1

Cantidad por porcion
Energia 140 cal

% del valor diario*

Grasa total 5g 8 %
Grasa saturada 3 g 15 %
Sodio 100 mg 4%
Colesterol 11 mg 4%
= O 280cal O 220 cal
7 O 248 cal O 124 cal
12. ;Cual es el numero de la posicion que sefa-
la la flecha? 3
L T W . T S TR U
6 24 42

¢ 0 54 O ss
>0 60 Qo4

13. Es el cuerpo geométrico que se puede for-
mar utilizando las siguientes figuras.

CEP EO.51

e

..
i

14. ;Cuantos grados mide la apertura de las
manecillas del reloj? o

SO 150°
: O 130°

Matematicas

15. ;Cuél de las siguientes figuras tiene mayor
superficie?

~ Q4 Os
: 02 O

16. Es el nimero setenta mil doscientos tres.

5 O 7203

g 2 O 70203
i 70 230

O 72003

17. Son operaciones cuyo resultado es el mis-
mo, excepto una. ;Cual es?

5 O 6x10+6=

O 100-40+6=

B Q40+20+6=

5 O60+6x6=

18. Es la fraccién que representa la parte colo-
reada de la siguiente figura.

o

Ot
O O%

19. Javier compnf3) 1 kg de azucar. Si utilizo % kg
en el agua y4g kg en el postre, jcuanta azi-
car le quedd?

= O 3ka Ozka
f: 5 3
5 O 1okg O kg

20. Marcela tiene 6 cajas de 13 chocolates ca-
da una. Si regala 35 chocolates, jcuantos le
quedan?

g oL
5 Q4 O 40

Diagnéstico 7
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21. Observa la tabla. ;Cuél es el equipo con
mayor puntaje?

Trabajo en equipos 5°

Equipo Puntos
1 30
2 35
3 32
4 33
= O Elequipo 1. O El equipo 2.
= (O Hequipo 3. O El equipo 4.

22, ;Qué fraccion del total representan las fi-

chas rojas?
000 000
(o} | (o} |
000 000
203 O
" 01 ol
23. Diego tiene una cuerda de 3.56 m. Si utili-

za 3.25 m para hacer un columpio, ¢cuanta
cuerda le sobra?

- Qo03m
= Q031m

24. Es la descomposicion en fracciones de 6.750.

0Oo03x2m
Oo030m

B 1 3
Ow+io+T0=
.-r:: 7 5 7
O 6+yp+mom= O6+75+705=
25. Leonardo tiene 12 cajas de 8 pelotas cada
una. Si quiere repartir el total de pelotas

entre sus 4 amigos, ;jcuantas pelotas le to-
can a cada uno?

LI S T
O 10 +700 *+ 7000 =

O 22 pelotas.
= (O 26 pelotas.

O 24 pelotas.
O 28 pelotas.

Quinto grado

26. ;Cudl de las figuras tiene menor perimetro?

O O

SEP 146-1

O @)

27. En una sala de cine, hay 12 filas de 9 asien-
tos cada una. Si los asientos estan total-
mente ocupados, jcuantas personas hay?

O 128 personas.
(O 108 personas.

O 118 personas.
O 98 personas.

SEP 157

28. Don Julian tiene un terreno de 10 m de lar-
go por 8 m de ancho. ;Cual es la superficie
total del terreno?

= O 120m? Os8om?
= O 40m? QO36m

Lee con atencion y resuelve como se indica.

&0-1

29. Observa la tabla. ¢Cudl calificacion es la
moda en el siguiente conjunto de datos?

Calificaciones de Matematicas 5°

Calificaciones |Namero de alumnos
10 5
9 10
8 8
7 3

196

30. La estatua de Benito Juarez tiene una al-
tura de 2.12 m, mientras que la estatua
de Miguel Hidalgo mide 2.47 m de alto.
¢Cuanta diferencia de altura hay entre las
dos estatuas?

SEP 28-20
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